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G I U N T A  D E L L E  E L E Z I O N I  

Giovedì 10 
- 

(Presso il Salone 

ORE 15 

marzo 

della Lupa) 

1) Verifica dei poteri per il Collegio XXII (Napoli) 
Relatore: on. Salvoldi. 

2) Comunicazioni del Presidente. 

* 4 *  
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G I U N T A  P E R  L E  A U T O R I Z Z A Z I O N I  
A P R O C E D E R E  I N  G I U D I Z I O  

-*- 

Mercoledì 9 marzo 

(Sala adiacente Aula dei gruppi) 

ORE 15 

Esame di domande di autorizzazione a procedere: 

contro i l  deputato Costi (doc. IV, n. 10) - Relatore: Bargone; 

contro il deputato Scovacricchi (doc. IV, n. 19) - Relatore: Ceruti; 

contro il deputato Susi (doc. IV, n. 21) - Relatore: Pintor; 

contro il deputato Staitiddi Cuddia delle Chiuse (doc. IV, n. 26) - 
Relatore: Brancaccio; 

contro il deputato Almirante (doc. IV, n. 29) - Relatore: Angelini. 

Comunicazioni del Presidente. 

* * *  
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C O M M I S S I O N I  R I U N I T E  
VI11 (Ambiente) e X (Attività produttive) 

Mercoledì 9 marzo 
- 

(Aula della X Commissione) 

ORE 9,30 

Parere, ai sensi dell’articolo 143, comma 4, del regolamento, sullo 
schema di decreto delegato per l’attuazione della direttiva n. 82/501/ 
CEE relativa ai rischi di incidenti rilevanti connessi con determinate 
attivita. industriali. 
Relatore per la VI11 Commissione: Manfredo Manfredi. 
Relatore per la X Commissione: Umberto Corsi. 
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I C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Affari costituzionali, 

della Presidenza del Consiglio e interni) 
J - ,, - 

Mercoledì 9 marzo 
- 

ORE 9 

Svolgimento di interrogazioni: 

COLOMBINI e PICCHETTI - n. 5-00198 (Condizioni di lavoro dei vigili 
del fuoco); 

BELLOCCHIO e FERRARA - n. 5-00104 (Amministrazione comunale .di 
Caserta); 

PAOLI ed altri - n. 5-00337 (Interrogario ad un esponente del coordi- 
namento nazionale cc macchinisti uniti )>). 

In sede legislativa. 

Seguito della discussiovle della proposta di legge: 

BELLOCCHIO ed altri: Celebrazione del Millennio della nascita della 
città di Sparanise (2228). 
(Parere della V, della VII e della VIII Commissione) - Relatore: 
Ferrara. 

In sede referente. 

Esame delle proposte di legge: 

PROPOSTA DI LEGGE DI INIZIATIVA POPOLARE: Istituzione della provincia 
di Avezzano (6). 
(Parere della V Commissione). 

FERRARINI: Istituzione della provincia di Sulmona (8 14). 
(Parere della V Commissione). 

MADAUDO e MANZOLINI: Istituzione della provincia di Sulmona (887). 
(Parere della V Commissione). 
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MBLELLQ: Istituzione della provincia di Sulmona (1087). 
(Parere della V e della X I  Commissioue). 
TESTA ENRICO: Istituzione della provincia di Sulmona (1482). 
(Parere della V Commissione). 
RRQ: Istituzione delle province di Biella, Lecco, Lodi, Prato, Wimini 
(227). 
(Parere della V e della XI Commissione). 
ZANGHERI ed altri: Istituzione delle province di Biella, Lecco, Lodi, 
Prato e Rimini (477). 
(Parere della V e della XI Commissione). 
MAITEOLI: lseituzione della provincia di Prato (579). 
(Parere della V e della XI Commissione). 
LODIGIANI ed altri: Istituzione delle province di Biella, Lecco, Lodi, 
Prato e Rimini (760). 
(Parere della V e della X I  Commissione). 
LODIGIANI: Istituzione della provincia di Lodi (768). 
(Parere della V e della X I  Commissione. 
FERRARI MARTE: Istituzione della provincia di Lecco (913). 
(Parere della V e della XI Commissione). 
BUFFONI ed altri: Istituzione della provincia di Lecco (1288). 
(Parere della V,  della VII e della XI Commissione). 
BERSELLI e TASSI: Istituzione della provincia di Rimini (1 555). 
(Parere della V e della XI Commissione). 
MARTINAZZOEI ed altri: Istituzione delle province di Biella, Lecco, 
Lodi, Prato e Rimini (2093). 
(Parere della V e della X I  Commissione). 
Relatore: Ciaffi. 

Esame delle proposte di legge. 
BUFFONI ed altri: Norme concernenti lo svolgimento in una sola 
giornata delle consultazioni elettorali e referendarie (1286). 

FERRARI MARTE: Norme per lo svolgimento in una sola giornata delle 
operazioni di voto (998). 

BARBERA ed altri: Svolgimento in una sola giornata delle operazioni 
di voto (2098). 
Relatore: Cardet ti. 

Esame delle proposte di legge: 
AMODEQ ed altri: Esercizio del diritto di voto da parte dei marittimi 
imbarcati (1 53). 
(Parere della V e della IX Commissione). 
BERTUZZ~: Esercizio del diritto di VOPO da parte dei marittimi in 
navigazione (4 19). ' 

(Parere della I l ,  della V e della IX Commissione). 
Relatore: Amodeo. 
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Esame della proposta di legge: 

BARCONE ed altri: Modificazioni all’articolo 119 del testo unico delle 
norme per l‘elezione della Camera dei deputati approvato con de- 
creto del Presidente della Repubblica 30 marzo 1957, n. 361, in 
tema di ferie in occasione di consultazioni elettorali e referendarie 
(1738). 
(Parere della V e della XI  Commissione) - Relatore: Barbera. 

Esame delle proposte di legge: 

CAPPIELLO ed altri: Istituzione di una Commissione nazionale per 
l’uguaglianza fra uomo e donna (1229). 
(Parere della I I ,  della V e della X I  Commissione). 

TURCO ed altri: Istituzione di una commissione per le pari opportu- 
nità tra uomo e donna in campo economico, sociale e culturale 
presso la Presidenza del Consiglio dei ministri (1380). 
(Parere della I I ,  della I I I ,  della V, della VII e della X /  Commissione). 

Relatore: Cappiel lo. 

In sede consultiva. 

Parere sui disegni di legge: 

Disciplina dello stato giuridico e del trattamento economico di atti- 
vità del personale dipendente dell’Istituto poligrafico e Zecca dello 
Stato, dell’unione italiana delle camere di commercio, industria, 
artigianato ed agricoltura, del Comitato nazionale per la ricerca e lo 
sviluppo dell’energia nucleare e delle energie alternative (ENEA) e 
dell’Azienda autonoma di assistenza al volo per il traffico aereo 
generale (1 846). 
(Parere alla XI  Commissione) - Relatore: Soddu. 

Disciplina del credito peschereccio di esercizio (1666). 
(Parere alla VI Commissione) - Relatore: Mastrantuono. 

Programma di interventi per I’adeguamento dei servizi e dei mezzi 
della Guardia di finanza e per la lotta all’evasione fiscale ed ai 
traffici marittimi illeciti, nonché disposizioni per i l  completamento e 
lo sviluppo del sistema informativo delle strutture centrali e periferi- 
che del Ministero delle finanze (Approvato dal Senato) (21 14). 
(Parere alla VI Commissione) - Relatore: Labriola. 

Parere sul disegno e sulla proposta di legge: 

Provvedimenti organici per la Calabria (2052). 

TASSONE ed altri: Interventi per lo sviluppo della regione Calabria 
(1 366). 

(Parere alla V Commissione) - Relatore: Chiriano. 
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Parere sul testo unificato del disegno e delle proposte di legge: 

GARGANI ed altri; ZANGHERI ed altri; LA MALFA ed altri; FACCHIANQ ed 
altri; RODOTA; GUIDETTI SERRA ed altri; BIONDI ed altri; A N D ~  ed altri; 
MEEEINI ed altri; MACERATINI ed altri; DISEGNO DI EECGE DI INIZIATIVA 
DEL GOVERNO: Risarcimento dei danni cagionati nell’esercizio delle 
funzioni giudiziarie e responsabilità civile dei magistrati (Approvato, 
in un testo unificato, dalla Camera e modificato dal Senato) (1 142- 

(Parere alla I I  Commissione) - Relatore: Camber. 
1489- 1 580- 1834- 1843- 1867- 1876- 1882- 189 1 - B 895- 1995-B). 

Parere sul disegno e sulle proposte di legge: 

Norme sulla istituzione della patente di guida comunitaria e nuove 
disposizioni per il conseguimento delle patenti di guida e per la 
prevenzione e la sicurezza stradale (Approvato dal Senato) (2 1 13). 

PIRO: Nuove disposizioni concernenti i requisiti fisici, psichici e 
attitudinali per i l  conseguimento della patente di guida (173). 

LUCCHESI ed altri: Disposizioni in materia di sicurezza stradale: 
obbligo delle cinture, adozione della patente di guida in attuazione 
della direttiva 80/1263 della CEE e controllo delle condizioni psico- 
fisiche dei conducenti d‘auto (710). 

TAGLIABUE ed altri: Nuove norme concernenti l’informazione, la cono- 
scenza, l’educazione ed i controlli per la prevenzione degli incidenti 
stradali. Modifiche e integrazioni al testo unico delle norme sulla 
circolazione stradale approvato con decreto del Presidente della Re- 
pubblica 15 giugno 1959, n. 393 (1021). 

MELILLO e BA-ITISTUZZI: Disposizioni sull’adozione e sull’obbligatorietà 
dell’uso delle cinture di sicurezza (1216). 

RONCHI ed altri: Norme urgenti per la prevenzione degli incidenti e 
la sicurezza stradale (1293). 

MANNINO ANTONINO ed altri: Abrogazione delle norme del codice della 
strada relative ai requisiti morali per la concessione e la revoca 
delle patenti di guida (1650). 

(Parere alla Ix Commissione) - Relatore: Franchi. 

ORE 16 

Comitato pareri. 

Parere sui disegni di legge: 

Ratifica ed esecuzione dell’accordo internazionale sul cacao, 1986, 
con allegati, adottato a Ginevra il 25 luglio 1986 (1838). 
(Parere alla I I I  Commissione) - Relatore: Vecchiarelli. 
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Ratifica ed esecuzione dell’accordo tra il Governo della Repubblica 
italiana e il Fondo delle Nazioni Unite per l’Infanzia per l’istituzione 
di un centro per l’assistenza all’infanzia in Firenze, firmato a New 
York il 23 settembre 1986 (1849). 
(Parere alla III Commissione) - Relatore: Gei. 

Ratifica ed esecuzione dello Scambio di note tra il Governo della 
Repubblica italiana e la Food and Agriculture Organization of the 
United Nations (FAO) per l’ampliamento della sede centrale del- 
l’Organizzazione stessa, effettuato a Roma il 10 giugno 1986 (1850). 
(Parere alla I I I  Commissione) - Relatore: Gei. 

Ratifica ed esecuzione de11‘Accordo istitutivo della c( Inter-American 
Investment Corporation )), adottato a Washington il 19 novembre 
1984 (Approvato dal Senato) (2253). 
(Parere alla I I I  Commissione) - Relatore: Gei. 

Conversione in legge del decreto-legge 8 febbraio 1988, n. 25, recante 
norme in materia di assistenza ai sordomuti, ai mutilati ed invalidi 
civili ultrasessantacinquenni (23 14). 
(Parere alla X I I  Commissione) - Relatore: Frasson. 

Conversione in legge del decreto-legge 8 febbraio 1988, n. 28, recante 
disposizioni per consentire la conclusione del programma straordina- 
rio di interventi nell’area metropolitana di Napoli e altre misure in 
materia di interventi straordinari dello Stato (23 16). 
(Parere alla VIII Commissione) - Relatore: Mastrantuono. 

Parere sulla proposta di legge: 

TAGLIABUE ed altri: Estensione ai cittadini residenti a Campione 
d’Italia dei benefici della legge 3 marzo 1971, n. 153, per I’equipol- 
lenza dei titoli di studio di secondo grado conseguiti in scuole 
elvetiche (755). 
(Parere alla VZI Commissione) - Relatore: Ciaffi. 

Ciouedì 10 marzo 

ORE 9,30 

In sede referknte. 

Seguito dell’esame delle proposte di legge: 

MARTINAZZOLI ed altri: Delega al Governo per l’emanazione di norme 
sul processo amministrativo dinanzi a tribunali amministrativi regio- 
nali, al Consiglio di Stato ed al Consiglio di giustizia amministrativa 
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per la regione siciliana, ~ Q I I C ~ C  sul ricorso straordinario al Presi- 
dente della Repubblica e sui ricorsi amministrativi (788). 
(Parere della I I  Commissione). 

LABRIOLA: Norme sulla giurisdizione amministrativa (1 724). 
(Parere della Ib, della V ,  della VI e della XI Commissione). 

Relatore: Segni. 

Esame delle proposte di legge: 

BASANINI ed altri: Determinazione dei termini per l’elezione degli 
organi esecutivi delle regioni, delle province e dei comuni, e disposi- 
zioni sullo scioglimento dei relativi consigli nel caso di inosservanza 
dei termini di legge (113). 

TATARELLA ed altri: Sospensione dell’iscrizione ai partiti politici dei 
sindaci, dei presidenti delle amministrazioni provinciali e dei presi- 
denti delle giunte regionali durante il mandato amministrativo 
(240). 

COLUCCI ed altri: Nuovo stato giuridico degli amministratori pubblici 
(547). 
(Parere della V ,  della VI, della XI e della X I I  Commissione); 

BASSANINI ed altri: Modificazioni della legge 17 febbraio 1968, n. 108, 
concernente le elezioni dei consigli regionali (1 12). 
(Parere della V Commissione). 

MAITARELLA ed altri: Modifica dell‘articolo 7 del decreto del Presi- 
dente della Repubblica 30 marzo 1957, n. 361, sulla ineleggibilità a 
parlamentare dei consiglieri regionali (238). 

TATARELLA ed altri: Norme per la prima adunanza dei consigli comu- 
nali e provinciali (236). 

TEALDI: Elezione dei membri delle minoranze nelle rappresentanze 
dei consigli comunali (360). 

ARMELLIN ed altri: Modificazione alla legge 23 aprile 1981, n. 154, 
concernente I’ineleggibilità a cariche elettive negli enti locali di 
alcuni dipendenti delle unità sanitarie locali (495). 
(Parere della X I  e della XII  Commissione). 

LA GANGA ed altri: Modifiche alle procedure per l’elezione delle 
giunte comunali e provinciali (805). 

VOLWNI ed altri: Revoca del presidente della provincia, degli asses- 
sori provinciali e degli assessori comunali (1565). 

Relatore: Ciaffi. 

* * *  
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I 1  C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Giustizia) 

J. -,.- 

Martedì 8 marzo 

ORE 18 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 242-4 14-775- 1 140- 12 19-2 149 con- 
cernenti le modifiche alla normativa sui reati dei pubblici ufficiali 
contro la pubblica amministrazione. 

* * *  

Mercoledì 9 n2arzo 

ORE 11 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del testo unificato del disegno e delle proposte 
di legge: 

GARCANI ed altri; ZANGHERI ed altri; LA MALFA ed altri; FACCHIANO ed 
altri; RODOTA; GUIDE-ITI SERRA ed altri; BIONDI ed altri; A N D ~  ed altri; 
MELLINI ed altri; MACERATINI ed altri; DISEGNO DI LEGGE DI INIZIATIVA 

DEL GOVERNO: Risarcimento dei danni cagionati nell'esercizio delle 
funzioni giudiziarie e responsabilità civile dei magistrati (Approvato, 
in u n  testo unificato, dalla Camera e modificato dal Senato) (1 142- 

(Parere della I e della V Commissione) - Relatore: Del Pennino. 
1489- 1580- 1834- 1843- 1867- 1876- 1882- 189 1 - 1895- 1995-B). 
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I11 C Q M M I S S I O N E  PERMANENTE 
(Affari esteri e comunitari) 

J. - ,. - 

Mercoledì 9 marzo 

ORE 9,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno e delle proposte di legge nn. 2033, 57, 610, 1244, 
1419, 1649 e 1749, concernenti i l  commercio delle armi. 

Giovedì 10 marzo 
- 

ORE 9 

In 5ede legislativa. 

Discussione dei disegni di legge: 

Aumento della quota di partecipazione dell’Italia al capitale della 
Banca europea per gli investimenti (B.E.I.) ed allineamento della 
quota sottoscritta dall’Italia a quelle sottoscritte dalla Francia, dalla 
Repubblica federale tedesca e dal Regno Unito (1498). 
(Parere della V e della VI Commissione) - Relatore: Martini. 

Rifinanziamento del piano d’azione per il Mediterraneo (1848). 
(P0ret-e dalla V e della VIII Commissione) - Relatore: Duce. 

Partecipazione dell‘Italia all’aumento selettivo del capitale della 
Banca asiatica di sviluppo (B.A.S.) (1499). 
(Pmere &lla V e della VZ Commissione) - Relatore: Portatadino. 
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In sede consultiva. 

Parere sulla proposta di legge: 

TACLIABUE ed altri: Estensione ai cittadini residenti a Campione 
d’Italia dei benefici della legge 3 marzo 1971, n. 153, per l’equipol- 
lenza dei titoli di studio di secondo grado conseguiti in scuole 
elvetiche (755). 
(Parere alla VII Commissione) - Relatore: Sarti. 

* * *  
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VI C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Finanze) 

-1. 
-#.- 

Martedì 8 marzo 
- 

ORE 18.30 

Comitato ristretto. 

Progetto di legge n. 2144 (norme in materia tributaria e ammoder- 
namento dell’amministrazione finanziaria). 

* * *  

Mercoledì 9 marzo 

Comitato ristretto. 

Progetto di legge n. 2144 (norme in materia tributaria e ammoder- 
namento dell’amministrazione finanziaria). 

ORE 1230 

BJffIcio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 
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Giovedì 10 marzo 

ORE 9 

In sede referente. 

Seguito c_:N'esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 13 gennaio 1988, n. 4, recante 
norme in materia tributaria e per I'ammodernamento dell'ammini- 
strazione finanziaria (2144). 
(Parere della I ,  della I I I ,  della V, della I X ,  della X e della X I  Commis- 
sione) - Relatore: Usellini. 



138 - Bollettino Commissioni - 18 - Venerdì 4 marzo I988 

VI1 C Q M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Cultura, scienza e istruzione) 

-1. - I. - 

Martedì 8 marzo 

ORE 15 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sui disegni di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 1” febbraio 1988, n. 20, re- 
cante misure urgenti per il personale della scuola (2279). 
(Parere alla XI  Commissione) - Relatore: Savino. 

Autorizzazione al Consiglio nazionale delle ricerche e all’Istituto 
nazionale di fisica nucleare per la stipulazione di contratti con 
esperti di alta qualificazione tecnico-scientifica (Approvato dalla VII 
Commissione permanente del Senato) (23 15). 
(Parere alla XI Commissione, ai sensi dell‘articolo 93, comma 3-bis del 
regolamento) - Relatore: Buonocore. 

ORE 16,30 

INDAGINE CONOSCITIVA SULL’ORGANIZZAZIONE E SULL’ASSETTO DEL SISTEMA 
DELL’INFORMAZIQNE, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO AI FENOMENI DI CON- 

CENTRAZIONE NEI SEITORI DELL’EDITQRIA, DELL’EMITTENZA RADIOTELEVISIVA 
E DELLA PUBBLICITA. 

Audizione del dottor Massimo Fichera, Vicedirettore generale della 
MI. 
Audizione del professor Carlo Sartori, docente di teoria delle comu- 
nicazioni di massa. 

* * t  
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Mercoledì 9 marzo 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Discussione del disegno di legge: 

Concessione di un contributo all’Associazione culturale u Villa Vi- 
goni )) di Menaggio (Approvato dalla / / I  Commissione permanente del 
Senato) (2362). 
(Parere della I I I  e della V Commissione) - Relatore: Casati. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame delle proposte di legge: 

FIANDROTTI ed altri: Legge quadro sull’autonomia universitaria e 
sulla riforma dell’ordinamento degli studi universitari (80). 
(Parere della I ,  della I I ,  della V ,  della VI e della X I  Commissione). 

ZANGHERI ed altri: Riforma degli ordinamenti didattici universitari 
(581). 
(Parere della I ,  della V e della X I  Commissione). 

POLI BORTONE ed altri: Ristrutturazione dell’ordinamento universita- 
rio (1484). 
(Parere della I ,  della I l ,  della I I I ,  della V,  della V I ,  della XI e della X I I  
Commissione). 

TESINI ed altri: Riforma degli ordinamenti didattici universitari 
(1 78 1). 
(Parere della I e della V Commissione). 

Relatore: Tesini. 

Esame delle proposte di legge: 

FIANDROTTI ed altri: Istituzione della scuola di base (53). 
(Parere della I ,  della V e della XI Commissione). 

BIANCHI BERETTA ed altri: Riforma delle strutture e degli ordinamenti 
del sistema formativo di base (1295). 
(Parere della I ,  della V e della XI Commissione). 

CASATI ed altri: Norme sull’ordinamento della scuola elementare 
statale (201 1). 
(Parere della I ,  della V ,  della X I  e della X I I  Commissione). 

Relatore: Casati. 

. 

* * *  



138 - Bollettino Commissioni - 20 - Venerdì 4 m a n o  1988 

Giovedì 18 marzo 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno di  legge: 

Sanatoria dei decreti-legge 15 giugno 1987, n. 231 c 12 agosto 1987, 
n. 340, recanti disposizioni per assicurare il regolare svolgimento di 
scrutini ed esami per l’anno scolastico 1986-87, non convertiti in 
legge (Approvato dalla VI1 Commissione permanente del Senato) 

(Parere della V e della X I  Commissione) - Relatore: Carelli. 
(I 799). 

In sede referente. 

Seguito dell’esame delle proposte di  legge: 

FIANDROITI ed altri: Istituzione della scuola di base (53). 
(Parere della I ,  della V e della X I  Commissione). 

BIANCHI BERETTA ed altri: Riforma delle strutture e degli ordinamenti 
del sistema formativo di base (1 295). 
(Parere della I ,  della V e della XI Commissione). 

CASATI ed altri: Norme sull’ordinamento della scuola elementare 
statale (201 1). 
(Parere della I ,  della V ,  della XI e della X I I  Commissione). 
Relatore: Casati. 

Esame delle proposte di legge: 

ZOLLA ed altri: Norme generali per lo sviluppo e la diffusione delle 
attività sportive e fisico-motorie (1267). 
(Parere della I ,  della I l ,  della I I I ,  della IV, della V ,  della V I ,  della VIII,  
della XI e della X l l  Commissione). 

CAPRILI ed altri: Norme per l’organizzazione e l’ordinamento dello 
sport (1 36 1). 
(Parere della I ,  della a/, della VI,  della V I I I  e d e h  XI Commissione). 

Relatore: Seppia. 

* * *  
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VI11 C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Ambiente, territorio e lavori pubblici) 

J- - .. - 

Martedì 8 marzo 
- 

ORE 10,30 e ORE 16 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 1139, 1143, 1475, 1988 e (difesa 
del suolo e delle acque). 

ORE 19,30 

In sede referente. 

Seguito dell'esame del disegno di legge: 

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 1" febbraio 
1988, n. 19, recante misure urgenti in materia di opere pubbliche e 
di personale degli enti locali in Sicilia (Approvato dal Senato) 
(2404). 
(Parere della I ,  della V e della XI  Commissione) - Relatore: Cerutti 
Giuseppe. 

* * *  

Mercoledì 9 marzo 
- 

ORE 11,30 

In sede referente. 

Seguito dell'esame del disegno di legge: 

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 1" febbraio 
1988, n. 19, recante misure urgenti in materia di opere pubbliche e 
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di personale degli enti locali in Sicilia (Approvato dal Senato) 
(2404). 
(Parere d e h  I ,  della V e della XI  Commissione) - Relatore: Cerutti 
Giuseppe. 

Comitato permanente per i pareri. 

Comunicazioni del Presidente sull’organizzazione dei lavori. 

ORE 16 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

* * *  
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I X  C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Trasporti, poste e telecomunicazioni) 

J- -,.- 

Martedì 8 marzo 
- 

ORE 16 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge: 

Norme sulla istituzione della patente di guida comunitaria e nuove 
disposizioni per il conseguimento delle patenti di guida e per la 
prevenzione e la sicurezza stradale (Approvato dal Senato) (2 1 13). 
(Parere della I ,  della I I ,  della I I I ,  della V ,  della X e della XII  Commis- 
sione). 

COLUCCI: Iscrizione obbligatoria del gruppo sanguigno sui documenti 
di riconoscimento e sulle patenti di guida (131). 
(Parere della I I  e della XII  Commissione). 

PIRO: Nuove disposizioni concernenti i requisiti fisici, psichici e 
attitudinali per il conseguimento della patente di guida (173). 
(Parere della I e della XII  Commissione). 

TEALDI e RABINO: Modifica dell'articolo 86 del testo unico 15 giugno 
1959, n. 393, e successive modificazioni, concernenti il limite mi- 
nimo di età per la guida di macchine agricole (363). 
(Parere della I e della XIII Commissione). 

LUCCHESI ed altri: Disposizioni in materia di sicurezza stradale: 
obbligo delle cinture, adozione della patente di guida in attuazione 
della direttiva 80/1263 della CEE e controllo delle condizioni psicofi- 
siche dei conducenti d'auto (710). 
(Parere della I ,  della I I  e della XII Commissione). 
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SAVIO: Modifica dell’articolo 79 del decreto del Presidente della Re- 
pubblica 15 giugno 1959, ;. 393, concernente il limite di età per 
guidare determinati autoveicoli (864). 
(Parere dellu 86 Commissione). 

TAGLIABUE ed altri: Nuove norme concernenti l’informazione, la cono- 
scenza, l’educazione ed i controlli per la prevenzione degli incidenti 
stradali. Modifiche ed integrazioni al testo unico delle norme sulla 
circolazione stradale approvato con decreto del Presidente della Re- 
pubblica 15 giugno 1959, n. 393 (1021). 
(Parere della I ,  della I I ,  della IV, della V ,  della VII e della X I I  
Commissione). 

MELILLO e BA-ITISTUZZ~: Disposizioni sull’adozione e sulla obbligato- 
rietà dell‘uso delle cinture di sicurezza (1 2 16). 

(Parere della I ,  della. 11, della X e della X I I  Commissione). 

RONCHI ed altri: Norme urgenti per la prevenzione degli incidenti e 
la sicurezza stradale (1293). 
(Parere della I ,  della I I ,  della V ,  della VII,  della VIII ,  della X e della 
XI I Commissione). 

MANNINO ANTONINO ed altri: Abrogazione delle norme del codice della 
strada relative ai requisiti morali per la concessione e la revoca 
della patente di guida (1650). 
(Parere della I e della I I  Commissione). 

Relatore: Maccheroni. 

Discussione del disegno e della proposta di  legge: 

§anatoria dei rapporti giuridici sorti sulla base dei decreti-legge non 
convertiti in legge recanti misure urgenti per la disciplina e la 
decongestione del traffico urbano e per la sicurezza stradale (Appro- 
vato dalla V I I I  Commissione del Senato) (2116). 

BERSELLI ed altri: Rimborso agli automobilisti delle sanzioni ammi- 
nistrative pecuniarie maggiorate (1  696). 
(Parere della 1, della 11, della V e della VI Commissione). 

Relatore: Bruno Antonio. 

* * *  
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Mercoledì 9 marzo 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge: 

Norme sulla istituzione della patente di guida comunitaria e nuove 
disposizioni per i l  conseguimento delle patenti di guida e per la 
prevenzione e la sicurezza stradale (Approvato dal Senato) (2  1 13). 
(Parere della I ,  della I I ,  della I I I ,  della V,  della X e della X I I  Commis- 
sione). 

COLUCCI: Iscrizione obbligatoria del gruppo sanguigno sui documenti 
di riconoscimento e sulle patenti di guida (131). 
(Parere della I I  e della X I I  Commissione). 

PIRO: Nuove disposizioni concernenti i requisiti, fisici, psichici e 
attitudinali per i l  conseguimento della patente di guida (173). 
(Parere della I e della XII  Commissione). 

TEALDI e RABINO: Modifica dell’articolo 86 del testo unico 15 giugno 
1959, n. 393, e successive modificazioni, concernenti il limite mi- 
nimo di età per la guida di macchine agricole (363). 
(Parere della I e della XIII  Commissione). 

LUCCHESI ed altri: Disposizioni in materia di sicurezza stradale: 
obbligo delle cinture, adozione della patente di guida in attuazione 
della direttiva 80/1263 della CEE e controllo delle condizioni psicofi- 
siche dei conducenti d’auto (710). 
(Parere della I ,  della I I  e della XII  Commissione). 

SAVIO: Modifica dell’articolo 79 del decreto del Presidente della Re- 
pubblica 15 giugno 1959, n. 393, concernente il limite di età per 
guidare determinati autoveicoli (864). 
(Parere della I I  Commissione). 

TACLIABUE ed altri: Nuove norme concernenti l’informazione, la cono- 
scenza, l’educazione ed i controlli per la prevenzione degli incidenti 
stradali. Modifiche ed integrazioni al testo unico delle norme sulla 
circolazione stradale approvato con decreto del Presidente della Re- 
pubblica 15 giugno 1959, n. 393 (1021). 
(Parere della I ,  della I I ,  della IV, della V,  della VII e della XII  
Commissione). 
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MELILLO e BATTISTUZZI: Disposizioni sull’adozione e sulla obbligato- 
rietà dell’uso delle cinture di sicurezza (1216). 
(Parere della I ,  della I I ,  della X e della XII Commissione). 

RONCHI ed altri: Norme urgenti per la prevenzione degli incidenti e 
la sicurezza stradale (1293). 
(Parere della I ,  della I l ,  della V ,  della VI I ,  della VI I I ,  della X e della 
XII  Commissione). 

MANNINO ANTONINO ed altri: Abrogazione delle norme del codice della 
strada relative ai requisiti morali per la concessione e la revoca 
della patente di guida (1650). 
(Parere della I e della I I  Commissione). 

Re latore : Maccheroni . 

Seguito della discussione del disegno e della proposta di legge: 

Sanatoria dei rapporti giuridici sorti sulla base dei decreti-legge non 
convertiti in legge recanti misure urgenti per la disciplina e la 
decongestione del traffico urbano e per la sicurezza stradale (Appro- 
vato dalla VIII Commissione del Senato) (2116). 

BERSELLI ed altri: Rimborso agli automobilisti delle sanzioni ammi- 
nistrative pecuniarie maggiorate (1 696). 
(Parere della I ,  della I I ,  della V e della VI Commissione). 

Relatore: Bruno Antonio. 

In sede referente. 

Seguito dell‘esame del disegno di legge: 

Interventi in materia di gestione finanziaria degli enti portuali e 
adeguamento delle misure della tassa erariale sulle merci imbarcate 
e sbarcate nei porti della tassa e soprattassa di ancoraggio (1999). 
(Parere della I ,  della V ,  della VI e della X Commissione) - Relatore: 
Faus t i. 

Umcio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 
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X C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Attività produttive, commercio e turismo) 

-*. - ,. - 

Martedì 8 marzo 
- 

ORE 16 

INDAGINE CONOSCITIVA SUL SETTORE SIDERURGICO. 

Audizione dei dirigenti dell’ASSIDER (Associazione industrie side- 
rurgiche italiane). 

ORE 17 

INDAGINE CONOSCITIVA SUL SETTORE SIDERURGICO. 

Audizione dei dirigenti dell’USI (Unione siderurgica italiana). 

ORE 18 

INDAGINE CONOSCITIVA SUL SETTORE SIDERURGICO. 

Audizione dei dirigenti dell’ISA (Industrie siderurgiche associate). 

ORE 19 

INDAGINE CONOSCITIVA SUL SETTORE SIDERURGICO. 

Audizione dei dirigenti dell’Assoferleghe (Associazione produttori ita- 
liani di ferroleghe e affini). 

* * *  
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INDAGINE CONOSCITIVA SUL SETTQRE SIDEWUWGBCQ. 

Audizione del professor Umberto Colombo. 

- 

ORE 15 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sul disegno e le proposte di legge: 

Norme sulla istituzione della patente di guida comunitaria e nuove 
disposizioni per il conseguimento delle patenti di guida e per la 
prevenzione e la sicurezza stradale (Approvato dal Senato) (21 13). 

MELILLO e BA-ITISTUZZI: Disposizione sull'adozione e sulla obbligato- 
rietà dell'uso delle cinture di sicurezza ( 1  2 16). 

RONCHI ed altri: Norme urgenti per la prevenzione degli incidenti e 
la sicurezza stradale (1293). 

(Parere alla IX Commissione) - Relatore: Rojch. 

* * *  

Giovedì IO marzo 
- 

ORE 9,30 

INDAGINE CONOSCITIVA SUL SE-ITORE SIDERURGICO. 

Audizione dei dirigenti della Confindustria. 

ORE 11 

INDAGINE CONOSCITIVA SUL SETTORE SIDERURGICO. 

Audizione dei segretari generali della CGIL, CHSE, UIIL. 

ORE 12,310 

INDAGINE CONOSCITIVA SUL SE-ITORE SIDERURGICO. 

Audizione del segretario generale della CISNAL. ' 

* * *  
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XI C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Lavoro pubblico e privato) 

Martedì 8 marzo 
- 

ORE 11,30 

Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 1725 e abbinate c( Ristrutturazione 
INPS D. 

ORE 16 

Audizione, ai sensi dell'articolo 143, secondo comma, del regola- 
mento, del Ministro delle partecipazioni statali Luigi Granelli e del 
Ministro del lavoro e della previdenza sociale Rino Formica in 
merito alle conseguenze occupazionali del piano di ristrut turazione 
della FINSIDER. 

ORE 18 

In sede consultiva. 

Parere sul disegno di legge: 

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 1" febbraio 
1988, n. 19, recante misure urgenti in materia di opere pubbliche e 
di personale degli enti locali in Sicilia (Approvato dal Senato) 
(2404). 
(Parere alla VIII Commissione) - Relatore: Antonucci. 
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Comitato EistPetts. 

Esame del disegno di legge n. 2279, recante misure urgenti per il 
personale della scuola. 

f t *  

Mercoledì 9 marzo 
- 

ORE 9 

INDAGINE CONOSCITIVA SULL’ANDAMENTO DEGLI INFORTUNI SUL LAVORO DAL 
1980 AD OGGI, NONCHB SULLA VIGENTE DISCIPLINA SEITORIALE, LEGISLATIVA 

E CONTRATTUALE. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame del disegno di legge: 

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 1”  febbraio 
1988, n.  20, recante misure urgenti per i l  personale della scuola 
(2279). 

(Parere della I ,  della ZII ,  della V e della VII Commissione) - Rela- 
tore: Pisicchio. 

ORE 14,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge n. 2174 concernente proroga dei contri- 
buti GESCAL. 
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ORE 15,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge n. 1846 concernente il trattamento eco- 
nomico e giuridico del personale dell’ENEA, dell’Azienda autonoma 
di assistenza al volo, della Zecca, del Poligrafico e dell’llnioncamere. 

ORE 18 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge n. 2145 concernente norme per il miglio- 
ramento delle gestioni degli enti portuali. 

Giouedì 10 marzo 
- 

ORE 9,30 

In sede referente. 

Seguito dell’esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 15 gennaio 1988, n. 8, recante 
proroga dei contributi GESCAL, norme in materia .di previdenza e 
misure per il potenziamento del sistema informativo del Ministero 
del lavoro e della previdenza sociale (2174). 
(Parere della I ,  della V, della VI, della VIII e della X Commissione) - 
Relatore: Azzolini. 

Seguito dell’esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 13 gennaio 1988, n. 5, recante 
norme in materia previdenziale, per il miglioramento delle gestioni 
degli enti portuali ed altre disposizioni urgenti (2145). 
(Parere della.I, della I I ,  della I I I ,  della V, della VI, della VII e della IX 
Commissione) - Relatore: Borruso. 

Umcio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

- 
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Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 324, 997, 9740, concernenti le 
posizioni assicurative di lavoratori italiani rimpatriati dalla Libia. 

* * *  

Venerdì I l  marzo 

ORE 9 

Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 1725 e abbinate (( Ristrutturazione 
INPS )). 

* * *  
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XII C O M M I S S I O N E  P E R M A N E N T E  
(Affari sociali) 

3. - ,. - 

Martedì 8 marzo 
- 

ORE 16,30 

INDAGINE CONOSCITIVA SULLA SPESA DEI CITTADINI PER LA SALUTE. 

Audizio'ne del presidente della Farmindustria, dottor Claudio Cavazza 
e del presidente dell'Associazione dei distributori farmaceutici, dottor 
Edo Pedrazzini. 

Mercoledì 9 marzo 
- 

ORE 9,30 

Esame della risoluzione: 

BASSI MONTANARI ed altri: n. 7-00076 (Sui rischi connessi alla esposi- 
zione a radiazioni). 

- 

Uffìcio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 



138 - Bollettino Commissioni - 34 - Venerdì 4 mano 1988 

QRE 14 

Comitato ristretto. 

Nominato per la proposta di legge n. 757, concernente (( Disciplina 
per le attività trasfusionali relative al sangue umano ed ai suoi 
componenti e per la produzione di plasmaderivati. 

ORE 15 

Comitato ristretto. 

Nominato per l’indagine conoscitiva sulla rete di prevenzione dei 
rischi produttivi, lavorativi e ambientali: strutture e funzionamento. 
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X I 1.1 C O M M I S S I O N E P E R M A N E N T E 
(Agricoltura) 

* - ,. - 

Mercoledì 9 marzo 

ORE 9,30 

In sede referente. 

Esame delle proposte di legge: 

PARLATO: Modifica dell'articolo 26 della legge 3 maggio 1982, n. 203, 
concernente la decorrenza degli effetti della conversione dei contratti 
associativi in contratti di affitto di fondi rustici (254). 
(Parere della I e della I I  Commissione). 

STERPA: Modifica dell'articolo 50 della legge 3 maggio 1982, n. 203, 
concernente norme sui contratti agrari (1060). 
(Parere della I I  e della V I I I  Commissione). 

STEFANINI ed altri: Modifica ed integrazioni alla legge 3 maggio 
1982, n. 203, relativa alla conversione in affitto dei contratti agrari 
associativi (1282). 
(Parere della I e della I I  Commissione). 

LOBIANCO ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 3 maggio 
1982, n. 203, relativa alla conversione in affitto dei contratti agrari 
associativi (1614). 
(Parere della I e della I I  Commissione). 
Rela tore : Ra bino. 

In sede legislativa. 

Discussione della proposta di legge: 

ZUECH ed altri: Modifica del decreto-legge 16 giugno 1978, n. 282, 
convertito dalla legge 1" agosto 1978, n. 426, recante modalità di 
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applicazione dei regolamenti comunitari istitueivi del prelievo di 
corresponsabilità sulla produzione del latte bovino (1436). 
(Parere della I ,  della I I P ,  della V e della VI Commissione) - Relatore: 
Martins. 

Discussione del disegno di legge: 

Concessione di un contributo straordinario all‘Istituto nazionale di 
economia agraria, all’Istituto nazionale della nutrizione e all’Istituto 
per studi, ricerche e informazioni sul mercato agricolo (1912). 
(Parere della V Commissione) - Relatore: Zambon. 

Pareri, ai sensi dell’articolo 143, quarto comma, del regolamento, in 
relazione all’articolo 15, terzo comma, della legge 16 aprile 1987, 
n. 183, sugli schemi di decreti attuativi: 

di n. 8 direttive comunitarie, concenenti norme igienico-sanita- 
rie per gli scambi intracomunitari di prodotti a base di carne; 
Relatore: Pellizzari. 

della direttiva 86/113 CEE relativa al ravvicinamento delle 
legislazioni degli Stati membri, che stabilisce le norme minime per 
la protezione delle galline ovaiole in batteria; 
Relatore: Pellizzari. 

Uffrcio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

Giovedì 10 marzo 
- 

ORE 9,15 

Svolgimento di interrogazione: 
PAZZACLIA: n. 5-00408 (Sulle conseguenze, sul commercio ortofrutti- 
colo, della ventilata soppressione del raccordo ferroviario Roma- 
Ostiense). 

ORE 9,30 

Seguito dell’audizione, ai sensi dell’articolo 143, secondo comma, del 
regolamento, del Ministro dell’agricoltura e delle foreste, onorevole 
Filippo Maria Pandolfi, sulla politica agricola comunitaria. 

* * *  



138 - Bollettino Commissioni - 37 - Venerdì 4 marzo 1988 

INDICE DELLE CONVOCAZIONI 

Martedì 8 marzo 

I1 GIUSTIZIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
ORE 18 - Comitato ristretto. 

VI FINANZE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
ORE 18,30 - Comitato ristretto. 

VI1 CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE . . . . . . . . . .  
ORE 15 - Comitato permanente pareri. 
ORE 16,30 - Indagine conoscitiva. 

VI11 AMBIENTE, TERRITORIO E LAVORI PUBBLICI 
ORE 10,30 - Comitato ristretto. 
ORE 16 - Comitato ristretto. 
ORE 19,30 - Referente. 

. . .  

IX TRASPORTI, POSTE E TELECOMUNICAZIONI 
ORE 16 - Legislativa. 

. . . . .  

x ATTIVITA PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO 
ORE 16 - Indagine conoscitiva. 
ORE 17 - Indagine conoscitiva. 
ORE 18 - Indagine conoscitiva. 
ORE 19 - Indagine conoscitiva. 

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO . . . . . . . . . . . . . .  
ORE 11,30 - Comitato ristretto. 
ORE 16 - Audizione Ministri delle partecipazioni statali e del 
lavoro. 
ORE 18 - Consultiva. 
ORE 18,30 - Comitato ristretto. 

XII AFFARI SOCIALI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
ORE 16,30 - Indagine conoscitiva. 

Pag. 

13 

- 

16 

18 

21 

23 

27 

29 

33 



k 38 - Bollettino Commissioni - 38 - Venerdì 4 marzo 1988 

Mercoledì 9 marzo 
Pag. 
- 

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI A PROCEDERE . . . .  5 

ORE 15 - Plenaria. 

vmi AMBIENTE - x ATTIVITÀ PRODUTTIVE . . . . . . . .  6 

ORE 9,30 - Parere su schema di decreto (Aula X Commis- 
sione). 

I AFFARI COSTITUZIONALI, DELLA PRESIDENZA DEL 
CONSIGLIO E INTERNI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7 

ORE 9 - Interrogazioni - Legislativa - Referente - Consultiva. 
ORE 16 - Comitato pareri. 

I1 GIUSTIZIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  13 

ORE 11 - Legislativa. 

111 AFFARI ESTERI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14 

ORE 9,30 - Comitato ristretto. 

VI FINANZE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  16 

ORE 9 - Comitato ristretto. 
ORE 12,30 - Ufficio di Presidenza. 

VI1 CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE . . . . . . . . . . .  19 

ORE 9,30 - Legislativa - Referente. 

VI11 AMBIENTE, TERRITORIO E LAVORI PUBBLICI . . .  21 

ORE 11,30 - Referente. 
ORE 15 - Comunicazioni del Presidente. 
ORE 16 - Ufficio di Presidenza. 

IX TRASPORTI, POSTE E TELECOMUNICAZIONI . . . . .  25 

ORE 9,30 - Legislativa - Referente - Ufficio di Presidenza. 
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x ATTIVITA PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO 28 

ORE 12,30 - Indagine conoscitiva. 
ORE 15 - Comitato permanente pareri. 

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO . . . . . . . . . . . . . .  30 

ORE 9 - Indagine conoscitiva - Referente. 
ORE 14,30 - Comitato ristretto. 
ORE 15,30 - Comitato ristretto. 
ORE 18 - Comitato ristretto. 

XII AFFARI SOCIALI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33 

ORE 9,30 - Risoluzione - Ufficio di Presidenza. 
ORE 14 - Comitato ristretto. 

ORE 15 - Comitato ristretto. 

XIII AGRICOLTURA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
ORE 9,30 - Referente - Legislativa - Pareri su schemi di 
decreti - Ufficio di Presidenza. 

35 

Giouedì 10 marzo 

GIUNTA DELLE ELEZIONI . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
ORE 15 - Plenaria. 

4 

I AFFARI COSTITUZIONALI, DELLA PRESIDENZA DEL 
CONSIGLIO E INTERNI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11  

ORE 9,30 - Referente. 

111 AFFARI ESTERI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14 

ORE 9 - Legislativa - Consultiva. 

VI FINANZE 17 

ORE 9 - Referente. 
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VI1 CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE . . . . . . . . . . .  20 

ORE 9,30 - Legislativa - Referente. 

X ATTIVITÀ PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO 28 

ORE 9,30 - Indagine conoscitiva. 
ORE 11 - Indagine conoscitiva. 
ORE 12,30 - Indagine conoscitiva. 

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO . . . . . . . . . . . . . .  31 

ORE 9,30 - Referente - Ufficio di Presidenza. 
ORE 15 - Comitato ristretto. 

XIII AGRICOLTURA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36 

ORE 9,15 - Interrogazione. 
ORE 9,30 - Audizione Ministro dell’agricoltura e foreste. 

Venerdì I l  marzo 

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO . . . . . . . . . . . . . .  32 

ORE 9 - Comitato ristretto. 
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